
Voller Geschmack, minimaler Platzbedarf

Kaffee aus frischen Bohnen im Handumdrehen
Mit Coffee Crush von Krups lässt sich dank robuster
Edelstahlmühle, automatischem Tampen und einem
Druck von 15 bar perfekt zubereiteter Kaffee mit einem
intensiven Aroma zubereiten.

Kaffee aus frischen Bohnen in einer platzsparenden
Maschine: Das Design der Coffee Crush Kaffeemaschine
mit einer Breite von 15 cm ist etwa 50% kompakter als
klassische Vollautomaten
Grosse Auswahl an Getränken: Mit der Coffee Crush
Experience lassen sich neben Espresso und Lungo auch
Filterkaffee, Cold Brew, Heisswasser und dank der
Milchschaumdüse sämtliche Kaffeespezialitäten auf
Milchbasis zubereiten
5 Mahlstufen: Der Mahlgrad der Kaffeebohnen lässt sich
mühelos je nach persönlichen Vorlieben anpassen
Einfache Bedienung: Über das intuitive Bedienfeld lässt sich
die Intensität, Menge und Temperatur problemlos anpassen
Mühelose Reinigung: Der gebrauchte Kaffeesatz lässt sich
nach jedem Brühvorgang mit nur einem Handgriff leeren
Auch für vorgemahlenen Kaffee: Alternativ zu Kaffeebohnen
kann auch vorgemahlener Kaffee direkt in die
Kaffeeschublade gefüllt werden – optimal für koffeinfreie
Getränke
15 Jahre Reparierbarkeit: Dieser Kaffeevollautomat lässt
sich dank kostengünstiger Verfügbarkeit von Ersatzteilen
15 Jahre lang reparieren – ein Teil unseres Engagements
für den Umweltschutz und Reduzierung von Abfall

Platzsparendes Design

Das Design der Coffee Crush Kaffeemaschine mit einer
Breite von 15 cm ist etwa 50% kompakter als klassische
Vollautomaten.

Kaffeesorten

Mit der Coffee Crush Experience lassen sich neben
Espresso und Lungo auch Filterkaffee, Cold Brew,
Heisswasser und dank der Milchschaumdüse sämtliche
Kaffeespezialitäten auf Milchbasis zubereiten.
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Technische Kenndaten
 Spannung 220-240 V

 Frequenz 50-60 Hz

 Energieverbrauch  -
 Bereitschaftsbetrieb (W)

0.25 W

 Zeit bis zum Erreichen
des Bereitschaftsbetrieb (Mi
nuten)

8 min

 Farben Schwarz/Edelstahl

 Leistung 1370 W

 Pumpendruck 15 bar

 Fassungsvermögen des
Wassertanks

1.8 L

 Erkennungssystem für
leeren Wassertank

Ja

 Dampfdüse Ja

 Fassungsvermögen des
Kaffeebohnenbehälters

150 g

 Variable Wassermenge Ja

 Einstellung des Mahlgrades Manuell (5 Stufen)

 Möglichkeit der Nutzung von
gemahlenem Kaffee

Ja

 Heisswasserfunktion Ja

 Tassenhalterung Ja

 Milchsystem Dampfdüse

 Anpassung der Menge Ja

 Anzahl von
Temperaturstufen
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 Herausnehmbare
Tropfschale

Ja

 Steckerart Schweiz

 Steckerfarbe Schwarz

 Bedienfeld Touchscreen

 System für Getränke auf
Milchbasis

Ja

 Edelstahl Ja

 Volumen des Wassertanks < 2 Liter

 Abnehmbarer Wassertank Ja

 Getränketypen Weisse und schwarze
Kaffeespezialitäten

 Zubereitung von
Milchgetränken

Manuelle Dampfdüse

 Voreingestellte
Kaffeestärken
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 Touchscreen Ja

Herkunftsland : China



Einfache Bedienung

Über das intuitive Bedienfeld lässt sich die Intensität,
Menge und Temperatur problemlos anpassen.

Vorgemahlener Kaffee

Geben Sie den vorgemahlenen Kaffee direkt in die
Kaffeeschublade. Ideal für Liebhaber von
entkoffeiniertem Kaffee.

So einfach zu reinigen

Entsorgen Sie einfach den gebrauchten Kaffeesatz
nach jedem Brühvorgang. Ihr Automat ist bereit für Ihre
nächste Tasse.

Einstellbares Mahlen

Wählen Sie aus fünf vielseitigen Mahlstufen für
optimale Ergebnisse, unabhängig vom Rezept.

Herkunftsland : China

LOGISTIKDATEN - CMMF - CMMF: 9100063113

 EAN-Code VE PCS / Schichten Schicht / Palette PCS / Palette PCS / Container

EAN ST : 3016661181603
EAN UC :

1 12 3 36
C20 :
C40 :
HQ4 :

Unverpacktes Produkt Verpacktes Produkt Standardpaket Palette
Abmessungen 295 x 150 x 360 (mm) 385 x 185 x 410 397 x 197 x 430 1 200 x 800 x 1 434

Gewicht 4 (KG) 6,5 (KG) 6,5 (KG) 234 (KG)
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Un goût préservé dans un format compact

Café fraîchement moulu
Un café parfait et riche en arômes grâce à un broyeur
en acier inoxydable robuste, un tassage automatique et
une pression de 15 bars.

Café à partir de grains frais dans une machine compacte : L
e design de la machine à café Coffee Crush, avec une
largeur de 15 cm, est environ 50% plus compact que les
machines automatiques classiques
Grande sélection de boissons : Avec Coffee Crush
Experience, vous pouvez préparer, en plus de l'Espresso et
du Lungo, du café filtre, du Cold Brew, de l'eau chaude, et
grâce à la buse à mousse de lait, toutes les spécialités de
café à base de lait
5 niveaux de mouture : Le degré de mouture des grains de
café peut être facilement ajusté selon les préférences
personnelles
Facile à utiliser : À l'aide du panneau de contrôle intuitif,
l'intensité, la quantité et la température peuvent être
ajustées sans problème
Nettoyage sans effort : Le marc de café usagé peut être
éliminé d'un simple geste après chaque processus de
préparation
Adapté aussi pour le café moulu : En alternative aux grains
de café, le café moulu peut être directement versé dans le
tiroir à café, idéal pour les boissons décaféinées
Réparabilité de 15 ans : Cette machine à café est réparable
pendant 15 ans grâce à la disponibilité à faible coût des
pièces de rechange – une partie de notre engagement pour
la protection de l'environnement et la réduction des déchets

Un format compact

Un format de seulement 15 cm de large, environ 50 %
plus compact qu'une machine à café à grains classique,
pour un confort d'utilisation optimal.

Grande variété de cafés

Préparez un savoureux cold brew, café filtre ou
cappuccino en plus de l'espresso et du lungo, ou faites
chauffer de l'eau chaude pour le thé.

Coffee Crush Experience SA403BCH
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Caractéristiques techniques
 Tension 220-240 V

 Fréquence 50-60 Hz

 Consommation d'énergie en
mode veille (W)

0.25 W

 Laps de temps pour passage
en mode veille (minutes)

8 min

 Coloris Noir/acier inoxydable

 Puissance 1370 W

 Pression 15 bar

 Capacité du réservoir d'eau 1.8 L

 Système de détection du
réservoir d'eau vide

Oui

 Buse vapeur Oui

 Capacité du récipient à
grains de café

150 g

 Quantité variable d'eau Oui

 Réglage de la finesse de
café moulu

Manuel (5 niveaux)

 Possibilité d'utiliser du café
moulu

Oui

 Fonction eau chaude Oui

 Support de tasse Oui

 Système de lait Buse vapeur

 Personnalisation de quantité Oui

 Nombre de niveaux de
température
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 Collecteur de gouttes
amovible

Oui

 Type de bouchon Suisse

 Couleur de la prise Noir

 Panneau de contrôle Ecran tactile

 Système pour boissons
lactées

Oui

 Acier inoxydable Oui

 Volume du réservoir d'eau < 2 litres

 Réservoir d'eau amovible Oui

 Type de boissons Café noir & au lait

 Réalisation des boissons
lactées

Buse vapeur manuelle

 Préréglage de l'intensité du
café

3

 Écran tactile Oui

Pays d'origine : Chine



Votre café en un seul geste

Un simple geste sur le panneau de commande intuitif
pour un café fraîchement moulu. Ajustez facilement
l'intensité, le volume et la température.

Café prémoulu

Insérez directement le café prémoulu dans le bac dédié.
Idéal pour les amateurs de décaféiné.

Nettoyage facile

Jetez simplement le marc de café après chaque cycle
de percolation. Votre machine est prête pour votre
prochaine tasse.

Mouture réglable

Choisissez parmi cinq degrés de mouture pour des
résultats parfaits quelle que soit la recette.

DONNÉES LOGISTIQUES - CMMF : 9100063113

 Code EAN Colisage Pièces / Couches Couche / Palette Pièces / Palette Pièces / Container

EAN ST : 3016661181603
EAN UC :

1 12 3 36
C20 :
C40 :
HQ4 :

Produit déballé Produit emballé Colis standard Palette
Dimensions (L x l x H) 295 x 150 x 360 (mm) 385 x 185 x 410 397 x 197 x 430 1 200 x 800 x 1 434

Poids 4 (KG) 6,5 (KG) 6,5 (KG) 234 (KG)
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Gusto pieno, ingombro minimo

Caffè appena macinato
Caffè perfettamente preparato con un aroma intenso,
grazie a una robusta macinatura in acciaio inossidabile,
una pressatura automatica ottimale e una pressione di
15 bar.

Caffè da chicchi freschi in una macchina salvaspazio: Il
design della macchina da caffè Coffee Crush, con una
larghezza di 15 cm, è circa il 50% più compatto rispetto ai
classici automatismi completi
Ampia selezione di bevande: Con Coffee Crush Experience,
puoi preparare oltre a Espresso e Lungo anche caffè filtro,
Cold Brew, acqua calda, e grazie alla lancia per schiumare il
latte tutte le specialità di caffè a base di latte
5 livelli di macinatura: Il grado di macinatura dei chicchi di
caffè può essere facilmente adattato alle preferenze
personali
Facile da usare: Tramite il pannello di controllo intuitivo, si
possono regolare senza problemi l'intensità, la quantità e la
temperatura
Facile da pulire: I fondi di caffè usati possono essere
eliminati con un semplice gesto dopo ogni processo di
preparazione
Adatto anche al caffè macinato: In alternativa ai chicchi di
caffè, è possibile utilizzare caffè macinato direttamente nel
cassetto del caffè, l'ideale per bevande decaffeinate
Riparabilità di 15 anni: Questa friggitrice ad aria può essere
riparata per 15 anni grazie alla disponibilità a basso costo
delle parti di ricambio - parte del nostro impegno per la
protezione dell'ambiente e la riduzione dei rifiuti

Design salvaspazio

Il design della macchina da caffè Coffee Crush, con una
larghezza di 15 cm, è circa il 50% più compatto rispetto
ai classici automatismi completi.

Ampia varietà di caffè

Con l'esperienza Coffee Crush puoi preparare oltre a
Espresso e Lungo anche caffè filtro, Cold Brew, acqua
calda, e grazie alla lancia per schiumare il latte tutte le
specialità di caffè a base di latte.

Coffee Crush Experience SA403BCH
Macchina da caffè

SA403BCH



Facile da usare

Un semplice gesto sul pannello di controllo intuitivo per
un caffè appena macinato. Regola facilmente
l'intensità, il volume e la temperatura.

Caffè macinato in precedenza

Inserisci direttamente il caffè macinato nel cassetto del
caffè. Perfetto per gli amanti del decaffeinato.

Facile da pulire

Smaltisci facilmente i fondi di caffè usati dopo ogni
processo di preparazione. La tua macchina è pronta per
la prossima tazza.

Macinatura regolabile

Scegli tra cinque versatili livelli di macinazione per
risultati ottimali, indipendentemente dalla ricetta.

Caratteristiche tecniche
 Voltaggio 220-240 V

 Frequenza 50-60 Hz

 Consumo di energia -
modalità standby (W)

0.25 W

 Tempo per raggiungere la
modalità standby (minuti)

8 min

 Colori Nero/acciaio inossidabile

 Potenza 1370 W

 Pressione 15 bar

 Capacità del serbatoio
dell'acqua

1.8 L

 Sistema di rilevamento
serbatoio dell'acqua vuoto

Sì

 Ugello vapore Sì

 Capacità del contenitore di
chicchi di caffè

150 g

 Quantità variabile di acqua Sì

 Impostazione della finezza
del caffè macinato

Manuale (5 livelli)

 Possibilità di utilizzare caffè
macinato

Sì

 Funzione acqua calda Sì

 Supporto tazza Sì

 Sistema latte Ugello vapore

 Personalizzazione della
quantità

Sì

 Numero di livelli
temperatura
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 Raccogli-gocce amovibile Sì

 Tipo di spina Svizzera

 Colore della spina Nero

 Pannello di controllo Schermo tattile

 Sistema per bevande a base
di latte

Sì

 Acciaio inossidabile Sì

 Volume del serbatoio
dell'acqua

< 2 litri

 Serbatoio dell'acqua
rimovibile

Sì

 Tipo di bevande Specialità di caffè bianco e nero

 Preparazione di bevande a
base di latte

Ugello del vapore manuale

 Intensità di caffè
preimpostate

3

 Touchscreen Sì

Paese di origine : China
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INFORMAZIONI LOGISTICHE - CMMF : 9100063113

 Codice EAN Pezzi/Scatola Pezzi/strati Strato/Pallet Pezzi/Pallet Pezzi/Container

EAN ST : 3016661181603
EAN UC :

1 12 3 36
C20 :
C40 :
HQ4 :

Prodotto senza imballo Prodotto con imballo Scatola standard Pallet
Dimensioni 295 x 150 x 360 (mm) 385 x 185 x 410 397 x 197 x 430 1 200 x 800 x 1 434

Peso 4 (KG) 6,5 (KG) 6,5 (KG) 234 (KG)

FOTO PRODOTTO


